

# 美国舞蹈团 下月来烟“巡礼”

《雨中曲》《比利珍》《第42街》等名段都将上演

本报通讯员 宋秋苹 本报记者 孔雨童

一场汇聚了美国舞蹈史上最具风格的舞蹈演出——《美国舞蹈巡礼》将于6月10日在大剧院上演。有人称这将是美国舞蹈史的展示，届时，观众熟悉的金凯利的《雨中曲》、迈克尔杰克逊的《比利珍》以及《第42街》选段等都将一一上演。

## 舞蹈形式多样,多次应邀世界巡演

由美国瑰宝舞蹈团带来的《美国舞蹈巡礼》将于6月10日在大剧院精彩上演。据悉，美国瑰宝舞蹈团成立于上世纪九十年代，旗下的舞蹈家来自纽约、芝加哥、洛杉矶、旧金山、凤凰城等地，其舞蹈形式包括芭蕾舞、爵士舞、现代舞以及踢踏舞、舞厅舞等。该团多次应邀世界巡演，并为美国

红十字会组织专场慈善演出，深受各界好评。

该团艺术总监科莱尔·汉卡是整个舞蹈团的灵魂，他毕业于美国伦敦拉班艺术中心，表演足迹遍及纽约、华盛顿、芝加哥、旧金山、休斯敦等地，并多次率团赴墨西哥、日本、荷兰等国巡演。该团舞蹈编导艾诗丽·褒曼

是一位杰出的舞蹈家，多次获得杰出艺术家奖。除了一批优秀的舞蹈家外，该团的两位歌唱家茉莉·哈蒙和凯瑟琳·拜恩斯，也都是融通纽约百老汇、爵士乐和布鲁斯音乐的天才歌手，多次获得“最佳音乐专辑”奖，她们将用优美的歌声和情感，展现美国舞蹈音乐的灵魂。

## 演出汇聚美国各时代舞蹈,加入中国元素

《美国舞蹈巡礼》晚会分为上下两场，上半场将展示最初始的踢踏舞在纽约如何形成“五点”踢踏舞风格，并使各族裔的人们聚集在一起开始舞蹈；然后展现埃拉，“佛莱泼女孩们”的舞蹈以及初始的爵士舞，美国舞厅舞和百老汇舞蹈。在这些舞蹈中，美国瑰宝舞蹈团将展示伟大舞蹈家Fred Astaire和Ginger Rogers的舞蹈，以及

音乐剧《第42街》《芝加哥》等百老汇歌舞。

晚会的下半场将把观众带入当代美国多姿多彩的舞蹈世界，从舞厅舞到现代爵士、街舞和MTV舞蹈，并采用数码电影和电子音乐等多媒体手段，展现出世纪新潮的狂欢，使观众得到精彩的享受。

为了庆祝美国瑰宝舞蹈团首次访华巡演，该团在整

个晚会中加入中国元素。根据钢琴协奏曲《黄河》第一章以及《满城尽带黄金甲》主题曲《菊花台》两首曲目创作现代舞，以此表达对中国人民的美好祝愿和敬意。美国瑰宝舞蹈团负责人说，这场演出是舞蹈团专门为中国观众创作的。《美国舞蹈巡礼》将为港城市民带来一场值得期待的精彩绝伦的视觉盛宴。



## 《美国舞蹈巡礼》 部分节目说明:

### Singin' In the Rain 《雨中曲》:

《雨中曲》是一部1952年的美国音乐剧电影，描写好莱坞从无声电影过渡到美国人所说的“对讲机”电影时代。著名舞蹈家和演员金凯利在影片中的雨中歌舞成为了百老汇的经典。

### The Yellow River 《黄河》

为庆祝ADP首次访华巡演，舞蹈团特地选用《黄河》钢琴协奏曲第一乐章创作了这部现代舞，谨以此表达他们对中国人民的美好祝愿和敬意。

### Chrysanthemum Flower Bed 《菊花台》:

张艺谋电影《满城尽带黄金甲》主题曲。

### Jailhouse Rock 《监狱摇滚》:

1957年发表的《监狱摇滚》是埃维斯·普雷斯利的成名之作，并使他迅速成为美国著名歌手，一代猫王。在同名音乐剧电影中，猫王与囚犯们在监狱中跳舞，成为其标签式的著名舞蹈。

### Billie Jean

### 《比利珍》:

《比利珍》选自美国著名歌手迈克尔杰克逊的专辑“颤栗”(1982)。

### Don't Stop 'Til You Get Enough 《爱,不要停止》:

这首歌为迈克尔杰克逊赢得了一座格莱美“最佳节奏蓝调歌手奖”。该曲讲述了青年为了真爱而不断追求，歌词充满阳光且积极向上。作为迪斯科舞曲，这首歌曲在今天看来仍是舞曲中的经典之作，此作将作为闭幕曲献给亲爱的中国观众。